



„Doctoranzi și cercetători postdoctorat pregătiți pentru piața muncii!”
POCU/380/6/13/123623

Viza CFP, _____ Se aprobă deplasarea
Viza Serv. Contabilitate _____ RECTOR,
_____ Avans _____ lei

REFERAT DE NECESITATE
pentru deplasări în țară
Nr. _____ din _____

Subsemnata/ul, Popescu Ion, beneficiar/ă de bursă doctorală/postdoctorală acordată în cadrul proiectului POCU/380/6/13/123623 - „Doctoranzi și cercetători postdoctorat pregătiți pentru piața muncii!”, domeniu de doctorat / cercetare postdoctorală _____, vă rog să-mi aprobați deplasarea la _____ Denumirea instituției în localitatea _____, în perioada _____, cu mijlocul de transport _____ autoturism/ microbuz/ autobuz/ autocar/ tren _____

Scopul deplasării:

Derularea unui stagiu de studiu/cercetare/mobilitate academică _____

Pentru care solicit aprobarea următoarelor cheltuieli:

Transport	_____	(Max. 930)	lei
Cazare	Max7 noapți 230	lei/noapte	Max. 1610 lei
Diurna	0 zile 0	lei/zi	0 lei
TOTAL			_____ lei

Din sursa de finanțare - Proiect POCU/380/6/13/123623 - „Doctoranzi și cercetători postdoctorat pregătiți pentru piața muncii!”

În cazul în care beneficiaz de avans, mă oblig să fac decontul și să restitui sumele necheltuite în termen de 24 de ore de la întoarcerea din deplasare.

Decan, Administrator șef facultate, Manager proiect, Titular,
Prof. univ. dr. Liviu - George Maha

Comment [AV1]: Se obține de la doamna Daniela Rusu, corp J, parter-Control Financiar Preventiv. Această semnătură se obține după primirea celorlalte semnături (cu excepția semnăturii domnului Rector)

Comment [AV2]: Pentru a obține aceasta semnatura formularul va fi lasat completat cu toate celelalte semnături obținute la biroul Doctorate, de unde va fi ridicat ulterior.

Comment [AV3]: Se obține de la Serviciul Contabilitate, corp J, etaj 1, doamna Roxana Popovici.

Comment [AV4]: Se obține de la Biroul Programe Doctorale și este identic cu cel din ordinul de deplasare

Comment [AV5]: Se vor alege acele mijloace de transport care vor fi utilizate pentru deplasare.

Comment [AV6]: Pentru aceste deplasări nu se acordă diurnă, bursele lunare acoperind cheltuielile de subzistență.

Comment [AV7]: Semnătura managerului de proiect. Se obține prin intermediul Biroul Programe Doctorale odata cu primirea nr. de înregistrare

Comment [AV8]: Semnătura titularului